



В Белогорске завершен прием заявлений на получение новогодних подарков детям участников специальной военной операции. Напомним, решение об их организации для детей до 16 лет включительно, принято городским оперативным штабом под председательством главы Белогорска Станислава Мелюкова 14 октября.

Как рассказала секретарь оперштаба Ирина Голодова, 14 ноября стал последним днем приема заявок. Все заявки будут проверены. Будет проведена работа с воинскими частями и военкоматом по каждому случаю. Кстати, 700 новогодних подарков для детей семей участников СВО Белогорском уже заказаны в полном объеме. С поставщиком достигнута договорённость о доставке подарков к 10 декабря, сообщает информационная программа "Будни".